

14 января - День защитников Родины

14 января в нашей стране широко отмечается национальный праздник - День защитников Родины. В этот день поздравления получают все мужчины Узбекистана. Но особенно теплые слова звучат в этот день в адрес военнослужащих, для которых 14 января является профессиональным праздником. Службу в армии по праву считают хорошей школой мужества и отличной закалкой характера. Она учит терпению и помогает переносить тяготы трудовых будней. Мы гордимся нашими молодыми ребятами, которые с честью несут службу в войсках Республики Узбекистан, проявляют стойкость и с мужеством преодолевают все трудности и испытания. В любые времена защита Родины была, есть и будет священным патриотическим долгом каждого гражданина Узбекистана.



Сегодня почетным гостем мероприятия, которое было организовано на факультете управления земельными ресурсами, был Эшов Хуррам Буриевич. Он поздравил всех студентов с национальным праздником и пожелал мира, добра, процветания и успехов во всех начинаниях.



Мы также поздравляем наших военнослужащих с этим национальным праздником и желаем им мира и здоровья.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.